11Iro

HAmsn: Aptem
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.08.2009 22:36:59

dopmupoBaHus 3aKiI0yeHust Bpaya: 11.08.2009 08:13:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/103315/answer/103321




Y Bac obunue xajmo0, KOTOphle MOTYT OBITh He CBSI3aHHI C 3a00JieBaHNe MOUYEBHIBOAAIIEH CUCTEMBI
(HampuMep, C IPOCTATUTOM), HO, K COXKaJIeHuI0, 663 3HAKOMCTBA C UCTOpHe 3a001eBaHus,
pe3ynbTaTaMu 00CIeq0BaHUM TOTHOCThIO OTBETHTH Ha Batr Bompoc Henmb3ss. O6paTUTeCh Ha 0YHYIO
KOHCYJIbTAIIMIO K TEPAIEBTY ¥ YPOJIOTY II0 MECTY XKUTEIbCTBA.



